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Výrobek:                                                                            Datum aktualizace: 28.11.2016

UNIFLEX Sádrokartonářský

POPIS

Složení a charakteristika výrobku:
Akrylátový pastovitý tmel pro vyplnění spár mezi deskami sádrokartonu.

Odstíny:
Nenormalizovaný bílý

Použití: 
Brousitelný jednosložkový tmel pro vyplnění spár mezi deskami sádrokartonu. Tmel je vhodný jen pro interiér. Tmel se aplikuje špachtlí nebo nerezovým hladítkem.

Návod k použití:
Podklad je nutné očistit a odmastit. Nesoudržné části a staré nátěry je nutné odstranit. Tmel je v aplikační konzistenci, před použitím pouze promíchejte. Tmel aplikujeme špachtlí do spár mezi desky sádrokartonu a pro finální úpravu použijeme nerezové hladítko. Tmel nanášíme ve vrstvě o tloušťce 1-4 mm. Po vytvrdnutí je možné povrch vyhladit vlhkou houbou nebo přebrousit. Tmel je vhodný pro všechny běžné malířské interiérové nátěry např. REMAL, SUPERMAL atd.

Ředidlo:
Voda

Vydatnost:
Na zatmelení 1m dlouhé spáry o šířce 15 mm a hloubce 10 mm je spotřeba 0,2-0,3 kg tmelu.

Vzhled a konzistence:
Máslovitá hmota bez cizích mechanických nečistot, vhodná k nanášení nesmí stékat ze stěrky

Doba zasychání:
V závislosti na okolní teplotě a nanesené vrstvě 30-180 minut.
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Likvidace odpadů a obalů:
Nesmí se zneškodňovat společně s komunálními odpady. Nevylévat do kanalizace. Použitý, řádně vyprázdněný a vymytý obal odevzdat na sběrné místo pro obalové odpady. Nepoužitý přípravek nebo obal se zbytky výrobku odnést na místo určené obcí k odkládání nebezpečných odpadů nebo předat osobě oprávněné k nakládání s nebezpečnými odpady

Upozornění z hlediska bezpečnosti práce a první pomoci:
	Při vdechnutí

	Dopravte postiženého na čerstvý vzduch a zajistěte klid. Přetrvává-li dráždění, vyhledejte lékařskou pomoc/ošetření.

	Při styku s kůží

	Odstraňte znečištěný oděv, zasaženou pokožku opláchněte vodou a mýdlem, případně ošetřit reparačním krémem. Při přetrvávajících potížích vyhledejte lékařskou pomoc/ošetření.

	Při zasažení očí

	Několik minut postižené oko opatrně vyplachujte velkým množstvím čisté vody, vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Přetrvává-li podráždění oka, vyhledat lékařskou pomoc/ošetření.

	Při požití

	Důkladně vypláchnout ústa velkým množstvím vody, v případech požití většího množství a/nebo v případech nejistoty či potížích vyhledat lékařskou pomoc/ošetření. 



Upozornění z hlediska bezpečnosti a ochrany zdraví:
Výrobek není klasifikován jako nebezpečný pro zdraví.

Tyto údaje jsou údaji orientačními a jejich přesnost je ovlivněna vlastnostmi různých materiálů a nepředpokládanými vlivy při zpracování. Zpracovatel – aplikátor nese odpovědnost za správné použití výrobku podle návodu k použití a za správnou aplikaci nátěrového systému, tj. musí vždy zhodnotit všechny podmínky aplikace a zpracování, které by mohly ovlivnit konečnou kvalitu povrchové úpravy. Proto doporučujeme zpracovateli provést vždy zkoušku na konkrétní pracovní podmínky a druh aplikovaného povrchu. Výše uvedené údaje jsou údaji, které ovlivňují konkrétní pracovní podmínky, a proto nezakládají právní nárok. Informace nad rámec tohoto katalogového listu je třeba konzultovat s výrobcem.
Výrobce si vyhrazuje právo na změnu v katalogových listech bez předchozího upozornění.
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